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ある, 31

ない, 3

無回

答, 5

問４ ホームページを見たことがありますか？

毎日, 0

週２～３

回, 7

週１回くら

い, 15

月に１回

くらい, 9

年１回くら

い, 0

無回答, 8

問５ どれくらいの頻度でホームページを見ますか？

増えた, 8
減った, 1

変わらな

い, 22

無回答, 8

問６ リニューアル前と比べてホームページを見る機会は？

20代, 9

30代, 12
40代, 5

50代, 7

60代, 1 無回

答, 5

問１ あなたの年代は？

本採, 25

臨採, 9

その他, 0 無回

答, 5

問２ あなたの採用形態は？

１～３年未

満, 8

３～５年未

満, 4

５～

１０

年未

満, 4１０～１５

年未満, 5
１５～２０

年未満, 4

２０～２５年

未満, 5

２５～３０年

未満, 1

３０～４０年

未満, 2

４０年以上, 
1

無回答, 6

問３ あなたの職歴は？

1

1

3

3

0 2 4

更新をチェックするため

フォトレポートを見る

各学校へのリンクを見る

見やすくなったから

問７ 問６でその答えを選んだ理由を教えてください。（複数回答可）

「増えた」理由 「変わらない」理由

1
1
1
1
1

2
2

4

0 1 2 3 4 5

そんなに見る必要を感じない

以前はHPをよく知らなかった

忙しいため

リニューアル前も見にくくはなかった

リニューアルに関係無く見るため

更新時に見るため

いざときを見るため

必要な時に見るため
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休日

放課後

夕方の時間外

午後

お昼休み

午前中

出勤後まもなく

朝の時間外

問８ ホームページはどんな時間帯に見ますか？（複数回答可）

2
1

23
0

5
7

25
2

0
0

11

0 5 10 15 20 25 30

リンク集

共同実施Ｑ＆Ａ

フォトレポート

分科会研究内容

ソフトライブラリ

ＭＬ事例集

いざとき

学校・市町村紹介

研究の軌跡

郡市事務組織のページ

トップページ

問９ ホームページでよく見るページを教えてください。（複数回答可）

6

11

5

0

11

22

8

0 5 10 15 20 25

その他

気が向いた時

息抜きしたい時

年末調整時

異動の時期

職員の手当事例発生時

「いざとき」改訂の時

問１０ どんな時にホームページを見ますか？（複数回答可）
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0
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1
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リンク集

共同実施Ｑ＆Ａ

フォトレポート

分科会研究内容

ソフトライブラリ

ＭＬ事例集

いざとき

学校・市町村紹介

研究の軌跡

郡市事務組織のページ

トップページ

問１１ ホームページで必要ないと思うページはありますか？（複数回答可）

理由：牛の写真は必要ない

理由：すでになくなっていませんか？
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見やす

い, 27

見づら

い, 4

無回答, 8

問１２ トップページのデザインについて

慣れていな

いだけ, 1

フォント, 1

牛の写真, 1

メニュー

バー, 1

問１３ どんなところが見づらいですか？

（複数回答可）

2

1

1

0 0.5 1 1.5 2 2.5

多忙のため

見方が分からない

知らなかった

問１４ 問４でホームページを「見たことがない」と回答された方におたずねします。

その理由を教えてください。

4

13

12

32

23

0 5 10 15 20 25 30 35

その他

ＭＬ登録のメールアドレスページ

あそじむＮＥＴ

スターズ

サイボウズなどの市町村内メール

問１５ よくチェックするＷｅｂページを教えてください。（複数回答可）

その他内訳

チームギア・・・3

学校登録のメール・・・１

している, 
32

していな

い, 2 無回

答, 5

問１６ ＭＬに登録していますか？

ある, 20

ない, 12

問１７ 以下ＭＬに登録している方にお尋ね

します。ＭＬに投稿したことがありますか？
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読んでい

る, 29

読んでい

ない, 2

その他, 1

問１８ ＭＬに投稿された内容を読んでいますか？

ある, 12

ない, 20

問１９ 投稿された内容に返信を送ったこと

がありますか？

問２０ ホームページについてご意見・ご感想・ご要望がありましたら、ご自由にお書きください。
・いざときやソフトなど役立っています。

・更新をこまめにすると「よく見られる」ＨＰになると思います。

・フォトレポートに会員が積極的に協力すべき。

・作成、更新等大変かと存じます。

・ＭＬは連絡のみでいいのでは。

・ソフトライブラリが充実するとありがたいです。

・いざときはたまに活用している。

・担当の皆様お世話になります。

・文書や物品の整理の例（写真等）があるといい。

・特殊事例の紹介があるといい。

・おすすめ備品の紹介があるといい。

・修理や廃棄等業者一覧の紹介があるといい。

・更新等ご苦労かけ、ありがとうございます。

・フォトレポートのコメント知りませんでした。活用します。

・お役立ちのページはすぐ使えるものがあってありがたいと思いました。

・いざときのページの各事務のページを開くとエラー発生の旨のメッセージが出て開けないことが

多い。

・分からないことがあったとき、不安な時、頼れるパートナーです。

・様々な情報や研究内容を引き継ぐ場でありたい。

・会員専用ページなど、縦横のつながりを深めてくれる。

・見やすく、分かりやすくなった。

・便利ツールも心惹かれるものが多く、活用している。

・文字サイズの選択ができ、ＵＤに配慮してある。

・便利ツールが新設されてありがたい。

・いつも見やすく管理されていてありがたい。

・便利ツールコーナーどんどんＵＰしていただくとありがたい。

・ＨＰ班の方々のおかでですばらしいＨＰが運営されていると思います。

・これ以上内容を増やす必要はないと思う。今のままで十分見ごたえありです。


